

安倍计划春节录视频给中国人拜年

日媒：首次尝试

本报讯 日本富士电视台(FNN)1月30日报道称,中国春节将至,日本首相安倍晋三计划用录制视频的方式给中国人民拜年。目前中日两国正在就这一新的拜年方式展开最后协调。富士电视台在对日本政府相关人士采访时获悉,安倍将在

2月5日,也就是中国猪年春节大年初一以视频形式向中方送去春节祝福。

报道称,2018年2月,安倍在农历狗年新年到来之际,通过日本华文媒体《中文导报》,以刊文形式向在日华侨华人贺新春、拜新年。但像此次以视频形式直

接向中国国内送去春节祝福还是首次尝试。

富士电视台还报道称,中国领导人将会在2019年出席在日本举行的G20峰会,以此为契机,“中日两国近来都展现出了重视两国关系的姿态”。

2018年10月,安倍时隔7年

再次访华,中日间不仅在经贸领域内达成了多项协议,并在安全等领域取得了相关进展。有评论指出,安倍在《中日和平友好条约》走过“不惑之年”之际访华,促进了中日两国的经济合作,推动两国信任,进而推动了中日关系向前发展。(环球)

乌总统被曝发指令： 用测谎仪检查 所有乌克兰人

本报讯 乌克兰首席军事检察官阿纳托利·马蒂奥斯称,乌克兰总统波罗申科命令借助测谎仪检查与自行宣布独立的、位于顿巴斯地区的各“共和国政府”有关系的人,测谎对象面对所有乌克兰人。

据俄罗斯《消息报》1月30日报道,阿纳托利告诉记者,位于敖德萨的科研中心已经基于测谎仪原理开发出了一款电脑程序,该程序可分析人们被提问各种问题时的反应。

阿纳托利表示:“我们将不得不借助测谎仪来检查所有居民,因为邻里之间可能会打小报告或者互相报复,而这些都是乌克兰社会的现实情况。”

阿纳托利还强调,“会检查所有的乌克兰人,包括在基辅控制下的顿巴斯地区的居民”,他认为,“如果不这样做,乌克兰可能会出现社会动荡,加剧社会紧张局势”。

据报道,2018年11月11日,顿巴斯民间武装在乌东部顿巴斯地区举行“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”最高领导人和议会选举。此举遭到乌当局强烈反对。乌当局认为,顿巴斯地方选举“必须在外国军人完全撤离、当地安全得到切实保障以及国际观察员有效监督的条件下”进行。

2014年4月,乌克兰东部顿巴斯地区(包括顿涅茨克州和卢甘斯克州)爆发乌政府军和民间武装间的大规模冲突。经国际社会斡旋,冲突双方分别于2014年9月和2015年2月在白俄罗斯首都明斯克达成停火协议,大规模武装冲突得到控制,但小型交火事件至今仍未停止。(环球)



罗卿媛视察韩国前线部队,体验持枪射击。(网络照片)

慰问前线部队

韩国国会女议员穿军装持枪射击

本报讯 临近春节,韩国国会议员罗卿媛(56岁)一行,在1月30日来到靠近三八线的江原道麟蹄郡,视察并慰问驻守在这里的陆军12师团。一身迷彩服的罗卿媛还拿起步枪,饶有兴致地进行了射击训练。

据韩国《中央日报》1月30日报道,根据2018年朝韩签署的军事协议,朝韩在当年互撤11个警备哨所的人员与装备,并通过相互检验。

罗卿媛在视察哨所撤离现场时表示,韩军在保卫国家安全

时,要保证不能有丝毫松懈。她此次前来,也是为了确认是否有坚固国防,只有这样才能实现真正和平。

此外,罗卿媛还试穿了军用防寒服,体验了射击训练,并在部队食堂里系上围裙为官兵打饭。

据了解,罗卿媛1963年出生,毕业于首尔大学,获得博士学位,法官出身。2018年12月,时任自由韩国党议员的她在103票中获得68票,当选该党议会内代表政党领袖。

(刘强)

助理护士假冒医生 做整形手术被逮捕

据新华社首尔1月31日电(记者耿学鹏 张琰)韩国警方31日说,首尔东部一家整形医院的一名助理护士因涉嫌冒充医生为患者做整形手术被逮捕。

韩国媒体援引首尔中浪区警方公布的信息报道,涉事护士是一名70岁左右的男子,涉嫌在2015年至2018年3年时间里冒充医生操作了超过1500次整容治疗,所获取的非法收入据估计高达10亿韩元(约合600万元人民币)。

警方说,这名助理护士假冒医生的治疗操作包括面部提升、割双眼皮手术等。

警方同时逮捕了一名56岁整形外科医生,指称这名医生涉嫌雇佣涉事护士并协助其假冒医生。两人“骗术高超”,医院其他员工都以为这名助理护士是医生。

俄客机要从委内瑞拉运走20吨黄金?

俄总统发言人:假新闻

本报讯 委内瑞拉国内政局持续动荡之时,一则声称“俄罗斯客机降落加拉加斯,将运走20吨黄金”的消息被外媒铺天盖地报道。是谣言还是真相?这回,俄罗斯总统发言人出面回应了。

1月30日,俄罗斯总统发言人德米特里·佩斯科夫直接驳回这篇妄称“莫斯科将运走20吨黄金”的消息。“没有这样的消息”,佩斯科夫向提问的记者回应时表示,“要小心不同的恶作剧”,还敦促外界小心这样的“假新闻”。

佩斯科夫强调,“俄罗斯准备以任何可能的方式帮助委内瑞拉解决政治危机,但不会干涉

该国内政”。

那么这条“假新闻”从何而来?据福克斯新闻网介绍,当地时间1月29日,社交平台推特上流传着“约有20吨黄金将被俄罗斯航空公司的波音777飞机运走,这架飞机在前一天降落在加拉加斯”的字眼,这则煞有其事的消息最早由委内瑞拉反对派议员格拉发布。

随后,委内瑞拉新闻媒体 Noticias Venezuela 在其推特官方账号上发布了一张俄罗斯北风航空公司“客机照片”。随着外媒的关注,更多“阴谋论”开始散播,包括这架飞机“带来了雇佣兵”,甚至是“将保护马杜罗‘流亡’”。不过,路透社

报道时强调,并没有确凿的证据。

委内瑞拉财政部长西蒙·塞尔帕表示,并没有俄罗斯飞机抵达加拉加斯机场,他还开玩笑称“要是每个星期都有俄罗斯和土耳其的飞机过来,每个人都要怕死了”。

近日,委内瑞拉议会主席、反对派人士胡安·瓜伊多宣称该国“临时总统”,并获美国总统特朗普的“承认”。委内瑞拉总统马杜罗表示不满,于当地时间1月23日宣布与美断交。不过,最新消息称,马杜罗愿意与特朗普会晤,且愿意与委内瑞拉国内反对派进行谈判。

(李明)

自己决定何时感冒? 美公司卖“病原 卫生纸”引争议

本报讯 打喷嚏用过的纸巾也能拿来卖?美国洛杉矶一家新创公司推出“别人用过的卫生纸”,希望顾客购买之后,能自由选择何时感冒,并增加抵抗力,声称“比疫苗还有效”。但生物学方面专家则质疑称,这种纸巾或带来致命危害。

报道称,美国洛杉矶的新创公司 Vaev 近日推出一项商品,他们将感冒的人用过的卫生纸放入培养皿中,并用大理石纹的精美盒子包装后放在网站贩卖,一份要价7999美元。Vaev 官方网站上的简介指出,“病原卫生纸”能够让顾客自由选择什么时候要感冒,强调“使用带有人类喷嚏的卫生纸,比使用针头或药丸还要安全”。

亚利桑那大学微生物学教授查尔斯·格巴对产品效用提出质疑,“光鼻病毒就有200多种,如果想要完全避免感冒,你至少需要使用200张含有不同病毒的卫生纸”。此外,格巴也提醒大众,每个人对病毒的抵抗力不同,随意接触病毒会有致死的风险。

美国联邦卫生机构表示,避免感冒的最佳方法是勤洗手,避免病毒接触眼睛、鼻子和嘴巴,远离生病的人及他们用过的纸巾。据报道,虽然饱受质疑,但这种纸巾一经售出就大受欢迎,并很快售卖一空。(中新)